本报厦门今日

电 昨天, 第27届 "观音山"晚报杯全 国业余围棋锦标赛

战罢九轮。本报申 城棋牌网队三名队 员取得5胜1负的 战绩,状态回升。

昨天上午第八

轮,本报申城队的

三名队员胡煜清、

王琛、叶凌云分别

在 A 组,本报 申城队的胡煜清、 叶凌云分别对阵东 道主厦门队棋手。 胡煜清胜陈天骁、 叶凌云负伊凌涛。 今天,本届晚 报杯小组赛进行最 后两轮争夺。目前,

(张建东 吕国梁)

欢乐三打一 今起争"四星"

本报讯 (记者 张建东)昨 晚,第二届申城棋牌"欢乐三打 ·"五星大师赛在上视《弈棋耍 大牌》直播现场进行了"三星"大 师赛。具有10年牌龄的陈秋鸣 险胜陈国平, 勇夺"三星大师"称 号,并获得了参加今晚"四星大 师"的资格。

昨晚,本赛季最后一场"三星 大师"赛,争夺激烈。前12副牌, 陈国平领先陈秋鸣多达15分。不 过,陈秋鸣在最后两副牌中发力, 连续争打两副"三档"成功,上演 大逆转。激战15副牌后,陈秋鸣 和陈国平两人同得19分,经过比 较"三档"次数,陈秋鸣幸运获得 "三星大师"

今晚起,本赛季申城棋牌"欢 乐三打一"五星大师赛将进入四 星大师赛。由四位"三星大师"陈 香恩、王兆龙、汤智浩、陈秋鸣进 行三场角逐,争夺"四星大师"称

号及进入年终总决赛的席位。 下周一至周四,第二届"欢乐 三打一"五星大师赛将上演年终 总决赛之大戏,四位四星大师将 讲行四场角逐,争夺第二届总冠 军和"五星大师"殊荣。申城棋牌 "欢乐三打一"五星大师赛由本报 体育部与上海棋院、五星体育、东 方网文体中心联合主办。

欧洲足坛战报

西班牙国王杯 16 强淘汰赛首回合 皇马 2比0 奥萨苏纳

意大利杯 16 强淘汰赛 罗马 1比0桑普多利亚 乌迪内斯 1比0 国际米兰

体彩公告

排列 3 第 14009 期 中华号码.618

首洗 9962 注 1000 元

13467 注 组选6 166 元 排列 5 第 14009 期 中奖号码:61856

37注 100000元

直选

非洲足球先生今晨颁奖

亚亚-图雷连续三年当选

本报讯 (记者 黄永顺)曼城中 场大将亚亚·图雷今晨连续第三年 当选非洲足球先生,成为第三位获 得这一殊荣的球星。

非洲足联今晨在尼日利亚拉各 斯举行 2013 年度颁奖盛典,在分量 最重的非洲足球先生评选中,来自 科特迪瓦的图雷力压前申花主将 德罗巴和切尔西球星米克尔,连续 第三年力拔头筹。米克尔和德罗巴 分获第二三名。此前只有加纳球星 贝利和喀麦隆球星埃托奥曾连续 三年当选非洲足球先生。非洲足球 先生评选由非洲足联邀请非洲各 国家队主教练和非洲足联技术小 组投票产生。

图雷去年在国家队和俱乐部虽

球员

图雷

埃托奥

德罗巴

阿德巴约

卡努特

最近8年非洲足球先生

国籍

科特迪瓦

喀麦隆

科特迪瓦

尼日利亚

马里

科特迪瓦

如今强大的攻击力得益于图雷的中 场组织,他也是唯一入选国际足联 2013年世界足球先生评选 23 人大 名单的非洲球星。

来自尼日利亚的米克尔虽然没 能获得个人大奖,不过因为尼日利 亚去年夺得非洲国家杯,这是他们 20年来首次登上非洲冠军宝座,尼 日利亚包揽了其他主要奖项,全队 成为最佳球队, 主教练科什当选最 佳教练。此外尼日利亚17岁以下青 年队荣膺最佳青年队,尼日利亚球 迷获得公平竞赛奖。

在上月世俱杯赛输给广州恒大 的埃及阿尔阿赫利第五次荣获非洲 最佳俱乐部称号。

现效力俱乐部

曼城

切尔西

加拉塔萨雷

托特纳姆

北京国安

加拉塔萨雷



亚亚·图雷成就非洲足球先生"三连冠'

本版图片 IC

德罗巴 2006

年份

2010

2009

2008

2007

2011 至 2013

本报讯 (记 者 黄永顺) 李娜 今年的澳网之路 不会轻松, 她今天 在女单抽签中与 头号种子小威被 分在上半区。这意 味着如果小威不 意外出局,李娜必 须击败小威才能 再次跻身决赛。

澳网组委会 今天上午在墨尔 本举行了抽签仪 式,4号种子与6 号种子科维托娃 分在同一四分之 一赛区。如果两人 ·路过关晋级八 强,将争夺四强席 位。如果李娜打入 四强,半决赛对手 很可能是强敌小 威。李娜去年底曾 在 WTA 年终总 决赛冠亚军争夺 战中输给小威,惨 遭对阵小威的九

连败。小威上周刚刚在悉尼公开 赛中连胜莎拉波娃和去年澳网女 单冠军阿扎伦卡,卫冕成功。

中国网坛另外几朵金花的抽 签结果为: 郑洁分在小威的四分 之一赛区,张帅与李娜同在一个 四分之一赛区,彭帅与莎拉波娃 同处一个四分之一赛区。莎娃与 阿扎伦卡镇守下半赛区。

一个于大宝 身价半个亿

恒大引援再出重拳是喜是忧



■ 于大宝(左)难以抵挡恒大的"金元攻势"

够了? 在广州恒大看 来,引进强援或许永远都不 够。在敲定武汉卓尔队长梅 方、青岛中能队长刘健之 后,恒大又出重拳,基本谈 妥了大连阿尔滨队长于大 宝。值得一提的是,于大宝 的转会费可能高达 5000 万 元,由此超过2013年于汉 超的4000万元,将成为中 国职业足球历史上身价最 高的国内球员。

恒大两年前就开始求 购于大宝,但东北人选择了 大连阿尔滨。今年恒大更是 下了大力气不惜"双管齐 下", 俱乐部董事长刘永灼 前往大连和阿尔滨高层谈 转会,总经理康冰则奔赴昆 明专攻于大宝本人。

在是否出售于大宝的 问题上,阿尔滨老板赵明阳 显得颇为犹豫。不过,恒大 给出的条件实在让人难以 拒绝, 半个亿的转会费能极 大地缓解阿尔滨的财政状 况。有消息称,除了转会费, 恒大集团未来还要在业务 上与阿尔滨集团合作。双方 谈判当晚,刘永灼直接带着 恒大地产项目大连地区的 分公司经理,把球员转会协 议和建筑工程承包协议摆 在了一起,同时也带去了许 家印的承诺:完成于大宝的 转会后,恒大愿意与阿尔滨 在大连地产开发方面进行 更广泛的合作。

今年是于大宝和阿尔 滨三年合同的最后一年,时 至今日双方还没有续约。于 大宝一度非常坚决地表示 不想离开阿尔滨,甚至在采 访中透露,听到转会消息时 "流下了眼泪",不过在恒大 的强大攻势下,于大宝已经 松口,恒大给他开出有足够 诚意的年薪,双方离正式签 约越来越近。

对于后孔卡时代面临 上次革命"的恒大,于大宝 是一个非常理想的内援。如 果他能加盟,将为里皮的改 造成功增添砝码。

不过,恒大花费半个 亿的代价去挖于大宝,在 圈内也引起争议, 连干大 宝本人都表示"我不值这 么多钱"。而在抢下梅方、挖 角刘健、狠砸于大宝后,恒 大的现役国脚人数已经达 到 13 人之多, 凑一套国家 队首发阵容都绰绰有余。这 其中,郜林、于大宝、郑龙、 冯仁亮、荣昊都是中前场球 员,再加上穆里奇和埃尔克 森,新赛季恒大进攻线上 的竞争将空前惨烈,即便 "5000 万先生"于大宝也无 法得到里皮许诺的主力位 置。同一位置囤积如此多 的优秀球员,这算不算一 种资源浪费?

本报记者 关尹

三多新闻追踪

本报讯(记者 许明)昨天,香 港足球总会正式成立调查组,对上 月末和本月初的两次港甲联赛假球 风波展开调查。香港足总决定,暂停 屯门和愉园两支球队一个月的联 赛,并传召上月末诡异乌龙事件的 内地球员李明。

据悉,两支球队停赛一个月将涉 及共4场比赛,至于一个月后是否恢

香港足总展开调查传召内地球员李明

港甲涉假球队停赛·

复联赛资格、调查组将在7至10天 内传召两队负责人讲行商议,同样也 要根据廉政公署的调查而定。

至于上月末发生诡异乌龙事件 的屯门队,已经有11名球员被注销 了参赛资格。此外,香港足总开始传 召在比赛最后一分钟打进乌龙头球 的李明, 这名内地球员已在比赛后 离开球队返回内地,有消息称, 博彩 公司当时设定的比赛赔率中, 伤停 补时再有进球的赔率相当之低,而 一般情况下,这种可能性很小,赔率 应该较高,因此香港媒体都怀疑,李 明在伤停补时阶段打进乌龙,有很

大可能是被外围庄家操控。

据悉,香港足总已经向中国足 协和李明的大陆通讯地址发出传召 函,希望李明在7个工作日内联络 足总,并在短期内卦港参加听证:如 果7个工作日内没有答复,足总将 向亚洲足联和国际足联反映。